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UVOD 

 

Planirane aktivnosti TZ  Grada Vrbovskog, u skladu s godišnjim programom rada i financijskim 

planom za 2018.godinu  usvojenom po Skupštini TZ Grada Vrbovskog održane 19. prosinca 

2017.godine, imale su za cilj omogućiti aktivnosti upravljanja destinacijom , te unapređenje i 

obogaćivanje turističke ponude .   

 

 

TURISTIČKA 2018. GODINA  

 
U privih jedanaest mjeseci 2018. godine ostvareno je 2.521 dolazaka i 10.849 noćenja, što 

predstavlja porast od 35% u dolascima i 34% u noćenjima u odnosu na isto razdoblje 

2017. godine. U odnosu na isto razdoblje 2016. godine porast u dolascima iznosi 64%, a u 

noćenjima čak 130%. 
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Analizom turističkog prometa u 2018.g vidljivo je da su nešto brojniji dolasci domaćih gostiju 

koji su sveukupno ostvarili manji broj noćenja od stranih turista  (  čak 21% )   .  

 

 

 

 

 

Sukladno pokazateljima 2018.godina 

rekordna je po turističkom prometu, 

što svako zaslužuje pohvalu 

iznajmljivačima smještaja, turističkim 

djelatnicima i Jedinici lokalne 

samouprave. 
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Pored odličnog turističkog prometa  zapažene su bile i brojne manifestacije, te promidžba 

destinacije putem radio i tv emisija , tiskanih  brošura, biciklističke karte, mobilne  aplikaciju 

Vision one , te prisustva na društvenim mrežama.   

Posebna nagrada  dolazi u vidu osvojenog priznanja BRONČANE POVELJE u kategoriji 

“RURALNO-TURISTIČKE MANIFESTACIJE” u projektu „Suncokret ruralnog turizma Hrvatske 

2018.“ kojeg Zajednica osvaja za manifestaciju „Bundevijada“ 

 

 

REALIZACIJA PLANIRANIH AKTIVNOSTI:  

 

Sukladno planu i programu  realizacija planiranih aktivnosti obuhvaćala je:  

I. Dizajn vrijednosti  kroz poticanje i sudjelovanje u uređenju/unapređenju destinacije,  

II. Održavanje manifestacija i razvoj novih proizvoda,   

III. Komunikaciju vrijednosti - online i offline komunikacije,  

IV. Distribuciju i prodaju  vrijednosti , 

V. Interni marketing i marketinšku infrastrukturu,  

VI. Transfer boravišne pristojbe 

VII. Rad Turističkog ureda 

 

18.02. 2018.g. na sanjškaškoj stazi „Vujnovići“ održana je   2. Sanjkaška utrka Planinarskog 

doma „Kamačnik“ i 6. Utrka za Zimski kup u sanjkanju na prirodnim stazama . Unatoč velikim 

snježnim oborinama okupilo se čak  osamdeset sanjkaša koji su se natjecali u muško/ženskim 

kategorijama :  do 6 godina, od 7-10 godina, 11-15 godina, 16-35 godina , te od 35 godina na 

dalje , a  vozila se i utrka dvosjeda.    Sanjkaška utrka provodila se na dionici novouređenog  

skijališta .  Roditelji i djeca iskoristili su dan uživajući u  snijegu, a mnogi od mališana učinili su 

i svoje prve korake na skijama koje su imali priliku iznajmiti u Planinarskom domu Kamačnik. 

Svi natjecatelji bili su počašćeni toplim čajem dok su najbolji u svojim kategorijama primili 

medalje.  

 

Kao i ranijih godina Zajednica je aktivno bila uključena u organizaciju karnevalskih zbivanja  

Mesopusne udruge „Jablan“ Vrbovsko.  Događanja su  obuhvaćala – preuzimanje ključeva 

grada 27.01.,  Maškaranu zabavu 03.02., Dječji karneval 04.02., Maškaranu povorku s 

paljenjem pusta  10.02. , te odlazak na Riječki karneval 11.02. 2018.  Posebno zapažen bio je 

nastup Mesopusne udruge „Jablan“ na ovogodišnjoj Međunarodnoj karnevalskoj povorci u 

Rijeci . Preko stotinu sudionika obučenih u masku „Domoroci“ te pratnju  alegorijskih  kola 

predstavljalo je Vrbovsko.  
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Kao i ranijih godina  Zajednica je tijekom veljače 2018.  podnijela aplikacije za više 

različitih projekata na raspisane natječaje: 

 

- Obnovu ,rekonstrukciju poučne botaničke staze u značajnom krajobrazu Kamačnik, 

- Penjalište „Vrbovsko“ , 

- Izgradnju  drvenog pješačkog mosta „Dobra“ u izletištu Kamačnik, 

- manifestaciju „Bundevijada“ 

 
S razine istaknutih natječaja ostvarena je potpora : 

- Hrvatske turističke zajednice u iznosu od 30.000,00 kn za obnova ,rekonstrukciju 

poučne botaničke staze  u značajnom krajobrazu Kamačnik , 30.000,00 kn za 

izgradnju drvenog pješačkog mosta „Dobra“ u izletištu Kamačnik, 20.000,00 kn 

za Penjalište „Vrbovsko“, te 20.000,00 kn za manifestaciju Bundevijada, 

- Primorsko-goranske županije  u iznosu od 25.000,000 kn  za manifestaciju  

Bundevijada , 

- Turističke zajednice Primorsko-goranske županije u iznosu od 10.000,00 kn  također 

za manifestaciju Bundevijada, te 

- Hrvatske gospodarske komore, Županijske komore Rijeka  iznos od 5.000,00 kn za 

manifestaciju Bundevijada.   

 
Odobrenim iznosima  HTZ–ce   sufinancira se udio od 80% od ukupnih troškova projekta,      

no maksimalno do gore istaknutih iznosa. Kako bi se projekti mogli uspješno realizirati  Grad 

Vrbovsko  je Zajednici odobrio dodatna sredstva putem Ugovora ( van redovnog kojima će ista 

osigurati ukupnu  realizaciju  .  

 
 

Proljetne manifestacije započinju  1. svibnjem i gastro zbivanjima povezanim  s  kuhanjem  

kotlića . Dugogodišnja tradicija kuhanja kotlića i dobar odaziv sudionika  potaknuo  nas je da 

spomenutu manifestaciju obogatimo, te ju pod zajedničkim nazivnikom „KotlićFest“ ponudimo 

našim gostima. Time su osim   kuhanja kotlića koje organizira Turistička zajednica uključena  i 

ona  drugih organizatora.  U sklopu „KotlićFesta“  kuhalo se ukupno   5 kotlića različite 

tematike.   

 
Zajednica je prvo kuhanje  organizirala  19. svibnja 2018.g. u izletištu Kamačnik, pod nazivom 

Planinarski kotlić.  Već tradicionalno  trinaesto  izdanje  i ove je godine privuklo velik broj 

kulinarskih ekipa. Od ukupno 15 ekipa , prvo mjesto osvojila je ekipa PD „Rudač“ iz Moravica, 

drugo mjesto osvojila je ekipa PD „Kozarac“ iz Vrbovskog dok je treće mjesto  osvojila ekipa 

„Joks“ iz Ogulina . Lijepo vrijeme  pogodovalo je brojnim izletnicima koji su se odlučili za 

šetnju kanjonom ali i novoizgrađenom šetnicom Kamačnik – Vujnovići.  
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Zajednica je od početka svibnja pa sve do kraja kolovoza  subotom u Kamačniku na 

„priručnom“  info punktu /štandu posjetiocima pružala korisne informacije o izletištu i 

destinaciji, te vršila prodaju suvenira.  Navedena aktivnost Zajednici je znatno povećala  

ukupan  promet suvenirnice čiji su primici  do kraja studenog iznosili: 36.000,00 kn 

Navedeno razdoblje predstavlja period  kada je Kamačnik mjesto  posjeta brojnih organiziranih 

izletničkih grupa  različitih  afiniteta , za koje smo u više navrata radili  organizirana vođenja 

kroz kanjon. 

 
U svibnju su se tradicionalno TZ-ce Gorskog kotara , putem  objedinjenih promidžbenih 

materijala za destinaciju Gorski kotar,  predstavile u  7. izdanju festivala mora i pomorske 

tradicije – Fiumare 2018. i to u vremenskom periodu od 29.05. – 06.06.  

 
U 2017.godini Zajednica je sačinila dva lijepa promidžbena materijala. Prvi se odnosio na 

brošuru „Dobrodošli u Vrbovsko“ tiskanu  u nakladi od 1000 komada, dok se drugi promidžbeni 

materijal odnosio na   „Biciklističku i turističku kartu Grada Vrbovskog“ tiskanu u nakladi od 

2000 komada. U 2018. godini paleta promidžbenih materijala zaokružena je izradom dva nova 

roll up-a kojima se promovira  aktivan odmor kao i sve ono što   turist  može posjetiti  u 

destinaciji. Osim istaknutog offline materijala nastavili smo unapređivati i prisutnost destinacije 

putem on line kanala.  Tako je turistička ponuda destinacije Vrbovsko krajnjim korisnicima 

dostupna putem mobilne aplikacije „Vision One“. Ista poput web stranice sadrži sve 

korisne  informacije od smještaja, prehrane, događanja, atrakcija te  aktivnog odmora . Kako 

biciklizam predstavlja jednu  od najtraženijih  outdoor   aktivnosti unutar aplikacije unijeli smo 

i sedam biciklističkih ruta s interesnim točkama i GPS koordinatama.  Rute su dostupne i u 

glavnoj pretrazi platforme Vision One pod nazivom „Biciklističke rute“. U tijeku je izrada 

naljepnica  s vizualom i QR kodovima koju će Zajednica uručiti svim iznajmljivačima i 

ugostiteljskim objektima  kako bi posjetiocima olakšali preuzimanje aplikacije, a time i 

dostupnost informacija.  
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09. 06   2018.  Zajednica je u suradnji s mještanima i udrugama mjesta Gomirje organizirala 

tradicionalni VII. Cvjetni korzo.  I ovu su godinu brojni sudionici zakićeni  cvijećem  uz pratnju 

puhačkog orkestra DVD-a Vrbovsko i konjske zaprege  prodefilirali mjestom. Bogat kulturno-

umjetnički program u kojem su sudjelovali : KUD „Gomirje“-mlađi članovi, KUD „Bribir“ iz 

Bribira, SKD „Vreteno“ Rijeka, učenici PŠ Desanke Trbović Gomirje, KUD „Frankopan“ Severin 

na Kupi, OŠ I.G.Kovačića Vrbovsko i folklorna sekcija Udruge žena Moravice  održao se u Domu 

kulture u Gomirju,  a večer se nastavila uz zabavu. Lijepo vrijeme okupilo je brojne sudionike 

iz različitih krajeva koji su  uveličali ovogodišnju povorku i kojih je sukladno  procjeni bilo 

preko 200 . I ove godine Vrtni centar „Nena“ iz Lipnika upriličio je prigodnu prodaju cvjetnih 

sadnica te darovao sudionike programa i povorke.    Srdačni domaćini ispred Mjesnog odbora 

Gomirje  sačinili su  zakusku s okrjepom  za sve sudionike.  

 

U periodu od 16.06.-17.06 2018. u suradnji s poduzećem Komunalac  u Kamačniku je održan 

Ribarski vikend. Pored  spravljanja fiš paprikaša  u kotlićima ,  po prvi puta u Kamačniku   

upriličena je  i  MINI NORIJADA za djecu  povodom završetka školske godine. Pedesetak 

mališana natjecalo se u različitim igrama spretnosti , a veselje je potrajalo i nakon podjele 

medalja najuspješnijima ali i onih utješnih svim sudionicima - sve  uz pjesmu , ples i slatkiše . 

Posjetioci su imali prigodu degustirati  spravljeni  fiš   ali i posebnu ponudu bistroa Kamačnik.   

 

23.06.2018. u sklopu KotlićFesta održana je tradicionalna  „Gljivarijada  i  gljivarski kotlić“ u 

izletištu Kamačnik . Gljivarijada svake godine privuče velik broj  registriranih berača gljiva iz 

ranih dijelova lijepe naše kao i ostalih ljubitelja prirode. Program  iste čini  natjecanje u broju 

različitih vrsta ubranih gljiva i spravljanje gljivarskih  kotlića.   Prvonagrađena ekipa GU 

„Sunčanica“ Samobor   ubrala je 66  vrsta gljiva, drugi s 65  vrsta bili su članovi PD „Vrapče“ - 

sekcija muhara , a treće mjesto osvojili su gljivari GD „Kraljevka “ Glina    s 59 vrsta gljiva. Za 

sudionike i posjetioce pripremala  se fritaja  s šampinjonima.   U kulinarskom dvoboju 

sudjelovalo je 13 ekipa. Pobjedu je odnijela ekipa restorana „Staro gnijezdo“  Markuševac,  

drugo mjesto pripalo je ekipi „Flash“ Vrbovsko dok je  treće mjesto zauzela ekipa „HVIDRA“ 

Ravna Gora. Nagradu za naj ekipu osvojili su članovi GD „Boletus“ iz Umaga , a nagradu za naj 

gljivu osvojila je Sara Laušin  iz Samobora. Proljeće je godišnje doba kada  izletište Kamačnik 

diše punim kapacitetom i ljepotom, stoga je manifestacija odlična prigoda za promidžbu 

jedinstvenog krajolika.   
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Posebno  veselo i  bogato posjetiteljima te medijima  bilo je drugo izdanje FotoKotlića kojeg je  

Zajednica organizirala  u suradnji s fotografskim klubom Fotozine 30.06.2018.  U  sklopu 

kulinarskog natjecanja upriličena je i proslava  20.obljetnice „Fotozina“ izradom 631. Milenijske 

fotografije Šime Strikomana .  Vesela prigoda obogaćena je i službenim otvorenjem glazbeno-

edukativne Panove staze u Kamačniku. Djelatnici Javne ustanove Priroda u prisustvu  

izrađivača instrumenata , JLS te Folklornog ansambla „Zagreb-Markovac“,   još jednom su 

skrenuli pozornost na jedinstvenu priču koja se može doživjeti u Kamačniku.   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Promidžbi denstinacije valja dodati i   program koji je 07.07. 2018. održan u Severinu na Kupi. 

Domaćin KUD „Frankopan“ Severin na Kupi ugostio je članove Hrvatskog folklornog ansambla  

„Nova nada“ iz Detroita , koji su tom prigodom za sve posjetitelje održali prigodan program . 

 
U sklopu promicanja biciklizma te outdoor aktivnosti održana je 6. biciklistička utrka „Gorski 

kotar Bike Tour“ u periodu od 13.07. – 15.07.2018.  Utrka 1.etape 13.07.2018. startala je  iz 

Kamačnika. Ukupno je okupila 50- tak  natjecatelja koji su u tri dana odvozili ukupno 150 km . 

Od Fužina i Roswella, Lokvi, do mističnog dvorca u Staroj Sušici, Vrbovskog i doline Kupe. 

Manifestacija je zajednički rad koordinacije TZ-ca  , agencije Promotiv Travel Outdoor i  dio je 

projekta „Kvarner Outdoor“ koji primarno obuhvaća segmente biciklizma i pješačenja . 

 
 
 
 

 



TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA VRBOVSKOG   
IZVJEŠTAJ O RADU TZ GRADA VRBOVSKOG ZA RAZDOBLJE  I-XII 2018 

________________________________________________________________ 

 
Promocija outdoor aktivnosti u organizaciji TZ Grada Vrbovskog i vrbovščanskog maratonca 

Petka Drakulića nastavljena je sportskom manifestacijom  „Sportsko ljeto“ koja je u izletištu 

Kamačnik održana 29.07.2018. Kao organizatori bili smo izuzetno zadovoljni odazivom 

natjecatelja . Sportska natjecanja odvijala su se tijekom cijelog dana u vremenskom periodu 

od  10,00 – 20,00 sati.  U  13.Cross utrci kroz „Jelenski jarak“ sudjelovalo je : 50 natjecatelja, 

u 13. Ekipnoj utrci koju čine dva biciklista i jedan trkač ukupno: 18  natjecatelja ,  u 13. 

Dječjoj Cross utrci ukupno: 53 natjecatelja te Dječjoj biciklijadi 13 natjecatelja. Sveukupno 

preko  130 natjecatelja pristiglih u  pratnji  brojne publike stvorili su tijekom cijelog dana  

veselu atmosferu i pozitivnu gužvu u Kamačniku.   

 
Zajednica je i ove godine  imala u ponudi za iznajmiti električne  bicikle  koje je na korištenje 

od Grada Vrbovskog  dobila 25. travnja 2016.g. Riječ je o 5 električnih bicikala marke Apache. 

Za iste su  ispred ureda postavljeni    stalci za bicikle što   gostima signalizira   mogućnost  

najma bicikala prema  važećem  cjeniku.  Iznajmljivanje električnih bicikala doprinosi promociji 

turističke ponude Grada, rekreacijskog turizma i biciklističkih staza. 

 
02.09. Održana je XII. „Severinska večer“-  Miholje u tradiciji i običajima. Severin je  zbog 

svoje povijesne strukture idealno  mjesto za organizaciju  manifestacije koja ima mogućnost  

kroz atraktivan scenarij  oživjeti svoju bogatu  povijest , a ujedno i oplemeniti  turističku 

ponudu toga dijela Grada. Program ovogodišnje 12. Severinske večeri u  organizaciji KUD-a 

„Frankopan“ Severin na Kupi  i TZ Grada  Vrbovskog  svečano je obilježio i 20. obljetnicu 

postojanja  KUD-a „Frankopan“ koju su uveličali slijedeći sudionici programa:  Vesna Žagar i 

Karlovačka građanska garda , skcije:  tradicijskog pletenja košara, ručnih radova , vokalna ,  

dramska te   dvorskog plesa KUD-a „Frankopan“ , Udruga žena Moravice, PŠ Jablan, operni 

pjevački Goranka i Marin Tuhtan, Country plesna skupina “Vrtičkarji” iz Slovenije,KUD 

„Frankopan“ Bosiljevo te  Puhački orkestar DVD-a Vrbovsko. Domaćini su se i ove godine 

predstavili atraktivnom humoreskom „Kulturno vijeće Severina i okolice“ . Večer je nastavljena 

uz živu glazbu  grupe „Slatki snovi“.  

 
29.09.2018. u Organizaciji poduzeća Komunalac d.o.o. održan je i  V. Festival vina, meda , sira 

i domaćeg kruha u Domu kulture Vrbovsko.  Posjetioci su imali prigodu uživati u degustaciji 

vrhunskih vina i domaćih proizvoda. Ovogodišnji sudionici festivala bili su: U.O.Klet Romić, 

Kutinska Slatina; OPG Zoran Jančar, Ilova; Vina Košutić, Kutina; OPG Miličević, Požega;OPG 

Mihalj, Kutjevo;OPG Franko Ružić, Matulji;OPG Ivan Pavlečić, Jastrebarsko;OPG Prekalj, Poreč 

Istra;OPG Špehar,Josipdol;OPG Mrvoš, Ljubošina;OPG Mamula, Gomirje;OPG Biserka Brletić, 

Ogulin;OPG Štenta, Ozalj; Udruga žena Senjsko,Vrbovsko;ŽTŠ Moravice, Učenička zadruga 

„Rudač“ i TZ Grada Vrbovskog . Prezentaciju vina vodio je vitez vina gosp. Ante Miličević. U 

kulturno-umjetničkom dijelu programa nastupio je KUD „Frankopan“ Severin na Kupi a 

posjetioce je zabavljala grupa "DUO TEXAS".  
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13. i 14. 10. 2018.  održana je tradicionalna XIV.  Bundevijada – izložba autohtono uzgojene 

hrane i običaja Gorskog kotara. Atraktivna  i svakako najznačajnija turistička manifestacija TZ 

Grada Vrbovskog i ovu je godinu održana u dvodnevnom programu s preko stotinu i deset   

izlagača  koji  su na svojim  šarenim i nadasve lijepo uređenim štandovima nudili  domaće 

proizvode poput meda, sira, likera, različitih delicija, suvenira, ukrasa, voća , povrća te  

posebno bundeva u svim oblicima i vrstama. Uvijek zanimljiv dio vezan je  uz uprizorenja 

tradicije i običaja,eko kutci,  baš kao i nastup brojnih folklornih, te  kulturno umjetničkih 

društava ( preko 30 u dvodnevnom programu) .  Bundevijada se održala u  prostorima 

Sportske dvorane Grada Vrbovskog  na  1.100m2  čime se brojnim posjetiocima omogućava  

ugodniji boravak kao i duže zadržavanje na manifestaciji.  Cijela manifestacija time je 

podignuta na mnogo višu razinu  što je svakako potrebno obzirom da je cilj da se ista dalje 

nadograđuje i napreduje.  Vanjski  dio prvenstveno je namijenjen pružanju ugostiteljskih  

usluga i zabavi posjetioca  u šatoru.  Bundevijada je i ove godine  birala najtežu ( najteža buča 

težila je 132 kg a uzgojena je na  OPG Juričić" Ogulin) najmanju ( najmanju buču pronašla su 

djeca dječjeg vritića „Bambi“ iz Vrbovskog )  te  najinteresantniju buču ( najinteresantniju 

buču  imalo je OPG "Mršić" iz Jablana) .  Najfinije  slatko jelo  spravilo  je OPG "Barićević"  dok 

je naj  slano jelo spravila Gastro "Gale" iz Delnica . Najljepši štand imalo je OPG Dragice 

Pavlović iz Vrbovskog.   Održan  je dvodnevni  cooking show  sa sudionicima   kulinarskog 

showa 3,2,1 kuhaj Tihanom i Nikolom Županićem. Novost u programu bila je i atraktivna 

„Modna revija“  te revija Puhačkih orkestara – „Glazbena bundeva“ . Lijepo vrijeme pospješilo 

je veliku posjećenost manifestacije ali i svih drugih atrakcija na području Grada Vrbovskog!.     

Ovogodišnja Bundevijada bila je odlično medijski popraćena, a vijest o Bundevijadi na svojim 

portalima prenjeli su mnogi mediji  čime se dodatno promovirala destinacija. Pokrovitelji XIV. 

Bundevijade i ovu godinu bili su Grad Vrbovsko, PGŽ , HTZ , HGK, i TZ PGŽ .  

 

Posebna nagrada za Bundevijadu  dolazi nam u  vidu osvojenog priznanja BRONČANE POVELJE 

u kategoriji “RURALNO-TURISTIČKE MANIFESTACIJE” u projektu „Suncokret ruralnog 

turizma Hrvatske 2018.“ koji će Zajednica za manifestaciju „Bundevijada“ primiti na 

svečanoj dodjeli u zagrebačkom hotelu „Esplanade“ 19.12 2018.  

 

13.10.2018.u Vrbovskom je održan 6. Međunarodni susret haiku pjesnika kojom prigodom je 

izvršena promocija zbornika haiku radova „ Teče, teče jedan Kamačnik“.  Navedena suradnja 

dogovorena je početkom godine s gđom. Slavicom Grgurić Pajnić. Mnogobrojni sudionici 

posjetili su Kamačnik, te Planinarski dom „Kamačnik“ gdje je izvršena promocija zbornika i 

uručene nagrade. Sudionike smo dočekali u Planinarskom domu , prezentirali im u kratkoj 

šetnji do skijališta prirodne i kulturno-povijesne sadržaje destinacije,osigurali dio nagrada,  te 

nakon ručka ugostili na manifestaciji Bundevijada.    

 

 

 

 



TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA VRBOVSKOG   
IZVJEŠTAJ O RADU TZ GRADA VRBOVSKOG ZA RAZDOBLJE  I-XII 2018 

________________________________________________________________ 

 

24.11.2018. Održani su 7. Moravački narodni običaji u domu Kulture Moravice. Domaćini 

priredbe   Udruga žena „Moravice“ u 60-to minutnom programu zajedno sa svojim gostima 

posjetiocima je dočarala tradiciju i običaje ne samo mjesta Moravice već i drugih dijelova lijepe 

naše.  

 

Sačinjeni su brojni turistički  prilozi iz Vrbovskog koji su doprinijeli promidžbi . Istaknuti ćemo 

najznačajnije   medije:  HRT 1  Dobro jutro  Hrvatska, HRT 4  Regionalni dnevnik, Kanal RI 

,Nova TV CoolTurist, Radio Rijeka, Narodni radio, Radio Sljeme ( dvije uživo radio emisije 

Kamačnik i Bundevijda) , Radio Ogulin, Radio Gorski kotar, Soundset, Novi list, Vikend van 

Zagreba, Glorija..   

 

Tijekom cijelog mjeseca prosinca očekuje nas bogat kulturno- zabavni program kojeg čine 

objedinjene prosinačke aktivnosti slijedećih organizatora: Grad Vrbovsko, Komunalac d.o.o., 

Turistička zajednica Grada Vrbovskog, Gradska knjižnica I.G.Kovačića, , Puhački orkestar DVD-

a Vrbovsko te KUD „Frankopan“ Severin na Kupi )  pod zajedničkim imenom: „Radosni 

prosinac“ .  Program čini  15 različitih događanja  koja se kreću od onih za djecu do kulturnih 

te humorističnih događanja .  Posebna novina  u nizu adventskih događanja je 22. prosinac 

kada će se  na otvorenom prostoru održati i mali Božićni sajam, uz doček Djeda Božićnjaka , 

plesne radionice CasaBlanka kluba , nastup karlovačkih CasaBlanka navijačica, Salsa i Bachata 

kids show grupe te  nastup djece OŠ I.G.Kovačića  i dječjeg vrtića „Bambi“ Vrbovsko.    

Posjetioci će moći  kupiti domaće proizvode ali i   okrijepiti se kuhanim vinom  te  prigodnim 

božićnim specijalitetima.  

 
 

U 2018.  na području Grada Vrbovskog raspolažemo sa:  

20  kuća za odmor sa 110 postelja (od kojih su 6 kuća za odmor nosioci oznake KVARNER 

FAMILY)    ; 14 apartmana s  66 postelje ; 9 soba s 22 postelja  ; 1  planinarskim domom s 30 

postelja , te   2 lovačka  doma  s  19  postelja, te 1 Hostelom s 20 postelja  što ukupno čini :  

267 postelja .  
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Izvještaj o radu koordinacije direktora TZ-ca Gorskog kotara 

Tijekom 2018.g. realizirane su slijeće aktivnosti: 

 
Kalendar događanja - TZ Gorskog kotara je u 2018. godini poduprijela događanja koja su od interesa za promidžbu 
Gorskog kotara, uskladila i posložila u godišnji plan događanja za Gorski kotar koji je objavljen na  službenim web 
stranicama Gorskog kotara, Turističkih zajednica Gorskog kotara, Turističke zajednice Kvarnera te u tiskanom izdanju 
TZ Kvarnera „Kalendar događanja – Iz dana u dan“. Kalendara događanja dostavlja se na sve relevantne institucije u 
turizmu (MINT, HTZ) i medijima. 
 
„Gorski kotar bike tour“ – organizacija je povjerena obrtu „Promotiv“ (osmišljavanje rute, obilazak, opis, prijave, 
najava/promidžba i svi ostali potrebni poslovi) u suradnji s koordinacijom Turističkih zajednica Gorskog kotara.  
Na ovogodišnjem 'Gorski kotar Bike Tour-u' sudjelovalo je 50 biciklista, te na Kamenjakovoj goranskoj biciklijadi 23 
biciklista. Sudionici su došli iz raznih dijelova Hrvatske (Istre, Zagreba, Virovitice, Kutine, Međimurja), a biciklijade su 
imale i međunarodni karakter (9 biciklista iz Slovenije, 2 iz SAD-a i 1 iz Italije).  
Bike Tour održan je kroz 2 vikenda, kako bi obuhvatio sve dijelove Gorskog kotara. Prvi vikend povezao je gradove i 
općine Fužine, Lokve, Ravna Gora, Skrad, Delnice, Mrkopalj, Brod Moravice i Vrbovsko. Drugi vikend povezao je 
Grobničko polje sa čabarskim krajem. Na putu obilaska, bicikliste su pozdravili i ugostili predstavnici svih Turističkih 
zajednica Gorskog kotara, vlasnici OPG-a, ugostitelji i dr., te time dali podršku manifestaciji.  
Kao zanimljivost ovogodišnjih manifestacija ističemo sudjelovanje biciklista iz Slovenije. Na oba eventa bili su prisutni 
eminentni slovenski blogeri - biciklisti, urednici slovenskih portala i FB stranica kao što su MTB.si i Hodam, torej sem, 
pa je promocija Gorskog kotara otišla izvan granica Hrvatske. 
 
Koordinacije Turističkih zajednica Gorskog kotara realizirala je godišnje održavanje i ažuriranje: 

 mobilne aplikacije Gorski kotar Bike   
 aktivna i ažurirana web stranica www.gorskikotarbike.com  
 održavanje zajedničke web stranice www.gorskikotar.hr  
 održavanje signalizacije na terenu i nabavka nove 

 
Blog – pedaliranje.hr 
U suradnji s biciklističkim blogerom Draženom Breitenfeldom realizirani su blogovi koji su pokrili sljedeće 
manifestacije: 

- 13. - 15.07 Gorski kotar Bike  
- 04  -  05.08. Kamenjakova biciklijada  
- 25.08. Fužine 2 See  
- 28. - 29.09. Tršće Bike park Enduro event  
- Snow Mountain Bike, Delnice (siječanj 2019) 

 
Tiskani promo-materijal i suveniri Gorskog kotara 
Nakon ažuriranja fotografija u Katalogu atrakcija Gorski kotar izvršit će se dotisak u nakladi od 10.000 komada (5.000 
engleski, 2.000 njemački i po 1.000 komada na hrvatskom, francuskom i nizozemskom jeziku) 
U završnoj fazi je ažuriranje cestovne i turističke karte Gorskog kotara obogaćenoj kratkim opisom znamenitosti i 
izdvojenim šetnicama. Karta će se tiskati u nakladi od 5.000 komada na hrvatskom jeziku. 
 
Zajednički nastupi Gorskog kotara na sajmovima i prezentacijama u suradnji s TZ Kvarnera: 
Sajmovi u suradnji s TZ Kvarnera:  

1. Stuttgart (D) CMT – 13.-21.1.2018.  
1a. Stuttgart CMT (D). Wander&Fahrraderlebnis – 13.-14.1.2018. 

2.  Utrecht (NL.Fiets en Wandelbeurs – 2.-4.3.2018. 
3.  Essen (D) – Reise + Camping – 21.-25.2.2018. 
4.  München (D) – f.re.e. – 21.-25.2.2018. 
5.  Nürnberg (D) – Freizeit – 28.2.-4.3.2018. 

 
Studijske grupe u Gorskom kotaru 
Organiziran je prihvat domaćih i stranih novinara s ciljem predstavljanja turističkih atrakcija Gorskog kotara. 
 
Produkcija multimedijskih materijala 
S ciljem praćenja najnovijih trendova i preporučenih način prezentacije kroz digitalne promidžbene materijale kroz 
jednominutne spotove, koordinacija turističkih zajednica Gorskog kotara naručila je izradu turističkih promo-filmova na 
5 tema: priroda, aktivni odmor , gastronomija ,manifestacije , opći. 

 
Također izrađeni je više spotova u trajanju od 7 sekundi za televizijsku promidžbu koja se realizira kroz udruženo 
oglašavanje sa Hrvatskom turističkom zajednicom. 
 
Aplikacije na Javne pozive i natječaje 
Turističke zajednice Gorskog kotara aplicirale su samostalno i zajedničke projekte na Javne natječaje HTZ-a, TZ 
Kvarnera i PGŽ-a te su u 2018. godini ostvarile financijsku potporu za razne projekte u ukupnom iznosu od 440.000 
kn. 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.gorskikotarbike.com/
http://www.gorskikotar.hr/
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U periodu od siječnja-prosinca kako je vidljivo iz izvještaja o radu odradili smo planirane 

aktivnosti sukladno planu i programu rada Zajednice za 2018.g  Pojačali smo  intenzitet  

manifestacija, te ono što posebno veseli u odnosu na isto razdoblje prošle godine ostvarili veći  

broj dolazaka i noćenja turista.  

 

 

 

                                                                     Izvješće sastavila: 

                                              Tatjana Kušić, direktorica ureda TZ Grada Vrbovskog 

 

 

 

 

 

 

 

 


